

SZTEhírek &gt; Hírchívum &gt; 2015. Szeptember



## Az SZTE Klinikai Központjában migránsok nincsenek, csak ellátásra szoruló betegek

2015. szeptember 11.

A Délmagyarország c. napilap online verziójában megjelent „Migránsokat kezelnek a volt gyermekkorházban?” c. írásában a lap újságírója arra hivatkozik, hogy a cikk kapcsán feltett kérdéseire az SZTE-től nem kapott választ. Ez valóban így van, mégpedig azon egyszerű okból, hogy kérdései számunkra értelmezhetetlenek vagy jogi okokból nem megválaszolhatók. (Erről egyébként az említett cikk olvasói maguk is könnyen meggyőződhetnek.) A kérdésekre természetesen a továbbiakban sem kívánunk tételesen válaszolni, néhány általános dolgot tisztázni szeretnénk.



Cikk nyomtatás



Link küldés



Tetszik 2



Tweet

Az SZTE Klinikai Központjában migránsok nincsenek, hanem ellátásra szoruló betegek, akiknek az ott dolgozó kollégáink nagy hivatástudattal, sokszor emberfeletti erőfeszítések árán megpróbálják az elérhető legjobb ellátást nyújtani, pontosan úgy, ahogy azt orvosi esküjükben megfogadták: „Társadalmi, politikai, nemzeti, faji és vallási akadályok nem állhatják útját hivatásom teljesítésének”. Az, hogy ezt milyen módon, – pl. milyen épületekben, hány orvos bevonásával stb. – lehet végrehajtani, szigorúan szakmai kérdés, melyben döntést kompetens, felelősségükkel tisztában levő kollégáink hoznak. Úgy véljük, hogy nem gondolhatta komolyan senki azt sem, hogy az esetleges túlmunka jogszabályok által megszabott ellentételezésével kapcsolatban a munkáltatón, illetve a munkavállalón kívül bárkinek lehet jogos kérdése. Zárásként csak egy dolgot szeretnénk a médiumok felelős munkatársaitól kérni: ebben a kiélezett helyzetben kollégáink hadd végezzék nyugodtan felelősségteljes munkájukat, a bulvárhírek forrását lehetőleg ne a valóban túlterhelt egészségügyi ellátórendszer mindennapjaiban keressék.

2015. szeptember 11.

SZTE Közkapcsolati Igazgatóság



Cikk nyomtatás



Link küldés



Tetszik 2



Tweet

## Kövess minket!

